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Erőtlenek és érzéketlenek találkozása Jézussal Mk 3,5

Felolvasott igénk két embertípus találkozását mutatja be Jézussal. Az egyik embertípus a száradt kezű 
ember. Az ember, aki kiszolgáltatott, szenved, terméketlen életű, megaláztatásokkal küzdő nyomorult 
élet. A másik embertípus a keményszívű farizeus, aki megítél, aki konok, megátalkodott és még a hall-
gatásával és büntet és kifejez és ellenáll. Az evangélium erős üzenete éppen az, hogy minden ember-
nek szüksége van Jézusra. A száradt kezűnek éppúgy, mint a kemény szívűnek. Jézus mindkét ember-
típusért küzd, de rajtunk is múlik e küzdelem kimenetele. Ezért beszéljünk ma az önvizsgálat fontossá-
gáról, Jézus személyéről és az esetleges döntésünk következményeiről! 
1) Meg kell ismernem a saját helyzetemet. A kemény szívről nem csak ebben az igében olvasunk. A 
kifejezés számos jelentésárnyalattal bír: Isten akaratának elutasítása, Isten elhívásának elhagyása, a  
bűnök iránti vakság, vagy a bűnvallás megtagadása, a bűn meg nem tagadása. A száradt kéz pedig a 
gyöngeségről szól. A kéz a hatalom szimbóluma a Bibliában. Kezedbe adja ellenségedet: hatalmat ad 
neked, hogy legyőzd. A gyönge kézzel élő ember tehát elveszíti az irányítást, egyúttal az esélyt is arra, 
hogy beleszólása legyen saját életének alakulásába. Hogy mindkét embertípusnak nagy szüksége van 
Krisztusra, az nem kérdés. Inkább az a kérdés: belátja-e, belátod-e? 
2) El kell fogadnom azt, hogy nem én irányítok. A beteg kezű ember előnyben van talán, hiszen ő eb-
ben él. Nincs beleszólása a dolgok alakulásába. A farizeusok ellenben a nagytanács tagjai, parlamenti  
képviselők, valamiféle látható hatalommal. Élet és halál urainak képzelik magukat és azt gondolják, 
hogy annyira ismerik Istent, hogy számon is kérhetik rajta, ha nem úgy viselkedik, ahogy az ő definí-
ciójuk szerint viselkednie kell. Pál erre a legjobb tükör, aki maga is a farizeusok közösségének szép 
reményű tagja volt. Aztán megismerte Jézust. Hívő emberként is megvan a gőgnek az a kockázata,  
hogy sokszor Istent véleményezni akarjuk, karaktert akarunk adni neki és akkor csúszunk meg az irán-
ta való hitben, odaadásban, engedelmességben, szeretetben. Ebből következik, hogy nem Ő jelenti ki  
magát nekem, hanem én jelentem ki róla, hogy milyen, ezzel pedig elveszítem az esélyt, hogy a maga 
valóságában megmutatkozhasson nekem. Jobban tenném, ha nem cselekednék így!
3) El kell döntenem, hogy hogyan folytatom tovább. Egyesek Jézus követői lettek, mások pedig hátat 
fordítottak neki és ellene fordultak. Mintha tényleg csak ez a két választás volna: gyűlölet és szeretet.
El lehet futni és lehet hozzá egészen ragaszkodni. Jézus kiment a zsinagógából és visszavonult. A kö-
vetői közül fognak kikerülni az apostolok. A neki hátat fordítók közül pedig a nagypénteki gyilkosok. 
Mindenkinek az életében eljön a pillanat, amikor adódik egy kérdés, hogy hogyan is viszonyulok Jé-
zushoz? Aztán újra meg újra. A hit hűséggel válaszol. A hitetlenség pedig esélyt kap a megtérésre. 
Válaszolj hát e kérdésre: kicsoda neked az a Jézus, akire minden embernek szüksége van?

HIRDETÉSEK

1. Alkalmak
Június  4-én,  szerdán,  nemzeti  összetartozás  napján  16.30-kor  megszólalnak  gyúrói  harangjaink  a 
százöt éves gyászra emlékeztetve.
Szerdán 18 órakor  imaórát  tartunk Gyúrón.  Szeretettel  várjuk  a  gyülekezet  tagjait  és  egyúttal  az  
imatémákat az Imafonál nyári időszakára. Csütörtökön 17 órakor énekkari próbát tartunk Gyúrón. 
Pénteken 18 órakor folytatódik a bibliakör sorozata Martonvásáron. 
Szombaton gyülekezeti napot tartunk a gyúrói templomkertben. 13 órától várjuk az érkezőket, 13.30-
kor zenés áhítatot tartunk a gyúrói és a martoni énekkarok, valamint a zenekar szolgálatával. 15.00-tól  
előadást  hallgathatunk a zsoltárokról,  közben gyermekfoglalkozás lesz.  17.00-tól  dicsőítő alkalmat 
tartunk zenekarunk vezetésével. A napot zsíros kenyeres vacsorával zárjuk, a délutáni kávé- és süti  
szünetekben  jó  lehetőséget  találunk  a  beszélgetésre.  Köszönettel  vesszük  ha  ki-ki  sütemény 
felajánlással  tud  érkezni  és  köszönjük  az  előkészítésben  részt  vállaló  szolgálóink  segítségét! 
Szeretettel várjuk a gyülekezet minden tagját szombaton!



Pünkösd vasárnapja is nagy lelki gazdagságot ígér: a martonvásári ünnepi istentiszteleten részesül a 
keresztség sákramentumában Demeter László és Demeter Orsolya gyermeke, Márk. A gyúrói ünnepi 
istentiszteleten  három  felnőtt  testvérünk  konfirmál:  Ádámné  Suhajda  Márta,  Nagy  Marianna  és 
Pogány-Rumpler  Andrea.  A  pünkösd  hétfőn  is  ünnepi  rend  szerint  leszünk  együtt.  Mindkét  nap 
élhetünk az úrvacsora sákramentumával is.

2.  Gyülekezeti  táborainkra  gyűjtést  hirdetünk  június  és  július  vasárnapjain.  Az  istentiszteleten 
kihelyezett támogató persellyel, vagy átutalással támogathatjuk ezeket az alkalmakat. Gyúrón hittanos 
gyermekhét, Martonvásáron pedig családos napközis tábor készül. Hordozzuk ezeket szívünkben is!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


